

开新局 出新彩 记者基层行

## 用真心换取用户真情

——益和热力集团有限公司城东供热服务部见闻

□本报记者 马原 通讯员 张承

“无论什么时候,我们都要保障供暖平稳,让用户都能温暖舒适在家,就是我们群众最大的守护。”7月5日,炎炎夏日,记者走进益和热力集团有限公司(以下简称益和热力)城东供热服务部,只见所有人都紧张而有序地忙碌着。

据悉,益和热力城东供热服务部是一支有着46人的基层队伍,共承担1074万余平方米面积的供暖工作。城东供热服务部党支部共有17名党员,其中一线党员有6名,该党支部党员承担的供暖面积为211.8万平方米。他们秉承“急难险重让我来”的原则将全员投票选出的“困难”小区着重向党员、预备党员倾斜。

“京林小区作为城东片区的供热老大难,是我们党员管理的代表小区。”城东供热服务部党支部书记李翔介绍,2020年进入冬季后,北方地区迎来了连绵不绝的大雪天气,雪花飘飘对大多数人来说是富含诗情画意的,但对京林小区的住户来说暖气却是满满的期待。随着暖气通往每家每户,还是不可避免地出现了问题,27号楼、28号楼、29号楼9个单元进户流量无法满足需求。面对突如其来的问题,他带领2名党员迎难

而上,冒着漫天大雪,拆管道,清理堵塞物,调节流量。一上午过去了,一个单元通了,热了,一个下午过去了,又一个单元通了,热了,一个晚上过去了,好几个单元都慢慢热了起来,现场不变的是那漫天的大雪,用户自发给送的热了一次又一次的那几碗炖排骨,唯一变化的是用户从满满的期待变成了满心欢喜。

“你们来了,我们业主家都热了,再也不用忍受上午有暖气,下午凉冰冰,睡前暖和和,半夜被冻醒的日子了。这面锦旗包含了我们全体业主最衷心的感谢。”业委会闫大妈拿着锦旗感激地说。

据悉,2021年,益和热力党委牢固树立“围绕中心抓党建,抓好党建促业务”的工作理念,将党建工作与公司年度目标相结合,充分发挥党建引领作用,有效推进了党建工作和供热建设各项工作的同步发展。

“今年年初,结合近3年的党建考核工作,进一步细化党建考核制度,把基层党支部建设工作与工作职责相结合,实现党建考核在公司一个平台四个考核体系中的引领作用,促进党建工作和业务工作相结合,切实转变干部职工重业务、轻党建的现象。同时,我们从实际工作出发,把党建和业务工作融合起来,以创‘五星级



城东供热服务部党支部书记李翔正在检修供热设备(张承摄)

党支部’为标准抓党建、促业务:把各党支部班子成员是否团结带领干部职工做好供热建设工作作为自评‘领导班子好’的重要指标;把各党支部党员同志是否在各自工作岗位上发挥先锋模范作用作为自评‘党员队伍好’重要指标;把各党支部所辖部门是否高质量完成全年工作目标任务作为自评‘工作业绩好’的重要指标;把各党支部所辖部门的工作是否全力服务群众、让群众满意

作为自评‘群众反映好’的重要指标。”益和热力公司新闻发言人李伟说,“把开展思想政治教育与实施供热建设工作相结合,充分发挥思想政治工作教育人、凝聚人、激励人的功能,提高思想政治工作的前瞻性、针对性和实效性,促使集团公司全体党员干部心往一处想、劲往一处使,最大限度地调动干部职工的积极性,形成集中供热一盘棋的良好工作局面。”

## 着力节能降耗 推进提质增效

安化集团公司自行设计施工和安装的高压无功补偿装置试运行一次成功,经有关部门检测验证,各项技术性能均符合要求。该公司坚持围绕“提升管理、提升效益”的目标,紧紧依靠科技创新和技术进步做好节能降耗工作,通过对220吨锅炉增设无功补偿装置来提升经济效益,减少电能损耗。

图为7月13日的试运行现场,电仪系统的专业技术人员在对接分接开关在线滤油装置进行观察调试。

(王晓军摄)



## 安阳通航:打通空中生命通道

本报讯(记者 姚芳)“当灾难发生时,没有什么比快速有效的应急救援更加重要。其中,无人机凭借生存能力强、机动性能好、使用方便等特点,在应对暴雨等自然灾害时发挥了重要作用。”7月28日,市航办工作人员向记者介绍了在本次抗洪抢险工作中,安阳通航发挥的巨大作用。

由于近期我市遭遇持续性强降雨,出现严重内涝。面对严峻的汛情灾情,市航办及时向涉航单位和企业

传达文件精神,确保通航各部门时刻绷紧汛期安全生产风险防范意识这根弦,同时组织协调全市通航力量,号召通航企业积极主动承担社会责任,充分发挥通用航空快速、高效、灵活的特点,在抗洪救灾中发挥积极作用。

安阳蜂巢智能装备有限公司接到通知后,第一时间于7月22日下午投入飞机和人员,对北关区和岳城水库进行了巡查,随后又先后对安阳

河、彰武水库、小南海水库、广润坡泄洪区进行了巡查拍摄,截至7月25日24时,共出动无人机8架次,累计飞行时间15小时20分,飞行航程1800公里。示范区通航产业园也积极应对,制订了通航产业园区防洪抗预案。安飞公司负责购买了大批防汛物资,全体人员24小时在岗。通航产业园接安阳市防汛抗旱指挥部指示,配合安阳县政府开展群众转移安置工作。这次转移群众远远超过预估

人数,通航指挥部副指挥长雷涛在现场,冒雨转移群众,救灾彻夜未眠。截至目前,永和机场共出动飞机12架次、无人机48架次,总飞行时长6小时。贯通通航董事长刘冰亲自驾车,参与搜救,主动联系中国赛艇划艇协会水域救援队来支援我市,共飞行31架次,时长达到10小时33分钟。

通航人不忘初心,牢记使命,用自己的力量为企业、群众的生命财产安全贡献出一份力量。

## 安阳华润燃气专项治理行动持续进行中

根据《河南省城镇燃气管理条例》第十七条,同时按照安住建(2019)280号和(2020)186号文件要求,燃气用户不按规定落实整改,可能造成安全事故的,燃气经营企业可以停止供气。

为了保证广大用户的用气安全,安阳华润燃气有限公司将全面开展户内燃气隐患专项治理行动,对拒绝入户安检、拒不整改隐患的用户,将予以停气!

热水器隐患危害:热水器无烟道、加装烟道未延伸室外、烟道破损或密封不严,容易造成一氧化碳中毒。

热水器的正确使用方式:国家

已禁止销售、使用直排式热水器。用户家中须使用强排式热水器,并外加电源,安装合格的烟道,保证烟道有效伸出室外。

燃气软管隐患危害:普通燃气胶管易老化、易断裂、不耐高温、怕鼠咬。私拉乱接不牢固,软管更容易脱落造成漏气,引发燃气爆炸事故。

软管的正确使用方式:使用不锈钢波纹管。不锈钢波纹管经久耐用,抗老化、耐腐蚀、耐高温、硬度高、不怕鼠咬,丝扣连接,防止脱落,更加安全。

灶具隐患危害:灶具无熄火保护装置,灶火被风吹灭或水溢灭后,

若不能及时关闭燃气灶阀门,将会持续漏气,遇到明火容易发生爆炸。

灶具的正确使用方式:从2009年1月起,国家已禁止销售、使用无熄火保护装置的燃气灶。家中使用带有熄火保护的燃气灶,风吹灭或水溢灭后会自动断气,安全又省心。国家规定:燃气灶、热水器等

燃气灶的使用年限为8年,超期使用存在回火、漏气等危险,请及时更换。

为了您和家人的生命、财产安全,请您及时消除燃气安全隐患。如有任何问题和疑问,欢迎拨打安阳华润燃气24小时服务热线:96655咨询,我们将竭诚为您服务!

安全在线

安阳华润燃气有限公司  
AnYang China Resources Gas Co., Ltd.

## 产经快讯

安彩光热

## 实现超长超大玻璃板批量下线

本报讯(记者 李雪)进入7月,安彩光热科技有限责任公司(以下简称安彩光热)喜讯频传:7月8日,经过槽窑、成品、设备、储运等部门协同持续攻关,10mm超白浮法7500mm×3300mm超长超大玻璃板生产取得突破,批量下线;经过连夜加班改造,7月9日,10mm超白浮法8200mm×3300mm超长超大玻璃板生产再创纪录,实现8m以上超长板批量下线。

超长超大玻璃板的生产凝聚了该公司无数工作人员的智慧和汗水,经过工艺人员温度控制、退火曲线调整、滴落物缺陷控制、切割清边各个方面的精心对策、反复试验,超长超大玻璃板试生产成功,实现了批量下线,解决了“卡脖子”问题。按照以往吊运方式,玻璃板没有落地就产生

了破裂,好不容易安全下线了,现有的玻璃架却因为尺寸问题存放不下。为了攻克这个制约生产的难题,储运人员反复论证,用专用吊架替代了原来的吊杠和吊带。设备维修车间集中安排人员加班加点对原玻璃架加长加宽,终于为超长超大玻璃板顺利下线扫清了障碍。

超长超大玻璃板的顺利下线,使安彩光热生产的产品研发、助力公司产品抢占市场、扩大顾客范围、巩固和扩大市场份额等方面迈出了一大步。站在“两个一百年”历史交汇点上,安彩光热必将以此为契机,加速产能释放,在高质量发展的同时,加快技术创新和新产品研发,努力做大做强,进一步增强公司竞争优势,对公司未来的经营业绩产生积极影响。

安阳华润燃气

## 表彰先进树典型 凝心聚力再出发

本报讯 7月26日,安阳华润燃气有限公司(以下简称安阳华润燃气)召开2020年度“两优一先”暨首席员工表彰大会,对50余名员工、4个基层党支部进行了表彰。

作为安阳华润燃气的特色党建品牌,该公司已经连续13年评选首席员工,为公司员工成长提供平台,激励着每一位员工向榜样学习,争做标

杆。这次表彰大会,安阳华润燃气对“学标杆先进个人”“帮扶县域公司先进个人”“县域公司首席员工”“本部首席员工”“优秀共产党员”“标杆共产党员”“优秀党务工作者”“先进党支部”等进行了表彰。先进代表还做了事迹分享,展示了榜样的光辉与风采。

(王峥)

利华制药

## 积极开展灾后复工复产

本报讯(记者 李雪 通讯员 邵克明)7月21日,我市遭遇强降雨,全市发生严重的洪涝灾害。河南利华制药有限公司(以下简称利华制药)也没能幸免,该公司生产部、工程部、环保部、仓储部和行政部都造成不同程度的严重损失。

为尽快进行灾后重建,迅速复工复产,利华制药向参保的保险公司申请理赔事宜。阳光保险集团产险安阳

中心支公司(以下简称阳光保险)在灾后主动派人来到利华制药,现场勘察了解企业受灾损失情况。根据受灾情况报告,阳光保险立即启动特事特办、急事急办理赔程序,助力企业灾后重建,尽快恢复生产。

7月30日上午,阳光保险工作人员专程前往利华制药,将30万元理赔款送到该公司,解了企业的燃眉之急。

安南运管中心

## 全力支持救灾工作

本报讯 7月20日以来,河南遭遇极端强降雨,高速公路安南运管中心(以下简称安南运管中心)在保障所辖路段高速公路平稳运行和安全通行的同时,与群众风雨同舟,尽己所能全力支持救灾工作。

7月22日20时31分,洪水直逼安南服务区,安南运管中心以险情为命令,迅速组织抢险队与时间赛跑,带着防汛物资赶往服务区,采取多种措施和服务区人员共同抵御了安阳河决口险情,保护了安南服务区的安危。受灾情影响,大量货车滞留

安南收费站入口广场无法驶离,安南运管中心志愿服务队及时在入口广场搭建抗洪抢险服务台,为滞留司乘人员提供热水、热饭,并向其宣传自救知识,为滞留司乘人员提供力所能及的帮助。

7月28日,安南运管中心志愿服务队到安阳县瓦店乡滞洪区安置点,协助救援队搬卸救灾物资,帮助群众清扫道路1000余米、喷洒消毒剂6000余平方米,发放卫生防疫知识宣传页200余份。

(吴小璞 刘振鹏)



工作人员协助乡政府巡查河堤排除隐患(安南运管中心供图)